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הממשלה. וחברי השו(?טים משכורת לח ש: סדך­היווי;

הישיבה. זזת נ^ותח ז1ני גורי; < יי היו"ר

;'1הת(£רסמה להודעה הועדה לב ת;טומת להמב רו^ה הייתי חמיוי! ל,
נקודות 9 , לתתפרסוי מה מחוך האינדכס, בענין אחמול

חפירות מחירי מעליית כתויי­?1ה עלו האינדכס, עלה בהן נקודות 13 מתוך
הג^ירוט ואת באינדכס העליות סיכום י\\ך לקבל מבקש הייתי אני והירקות,

נגרמו באינדכ^ העלז^ות מחאית שלפחות מאד, חושש ז1ני נגרמו. הן ממה
?'זהממ?'ילה כזה, מצב גפני עומדיח אנו למעשה והירקות. וווירוח ידי על

?1ינפלז1^יה, למנוע דרכיח ומחפשות כלכלית מדיניות על ודנות יושבות והכנות
המשק ענפי כל מגין הקובע, והוא ­ וירקות הירות ­י אחד ענף ויל'ז

למעשה אולח בעליה, הזמן כל נמ?יאיח והפירות הירקות יוצא,שמחירי הישראלי
מחירן הרי הקלמנטינות, לדוגמה אקח איי כי כך, בדיוק זה אה יודע אינני

לא מחירן היקוח, היה ז1ילולא וגח האחרונות, בשנחיס סטבילי מאד הוא
י^נבימ .■­^יוכליוו שהיוח מ;?ומ ופיקות^ בירקות כאן והנה, בהרבה, עולה היה
כלכלי, משבר של בעיה בפני ללימוד צריכה המדינה הקילו, בלירה שי:וליח
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הועדה 'יל ווו הי 70ר על לעמוד חייבת זו ששאלה נרז1ה לי
החמר מאד רבה בדחיפות ;1יוכן או^שר, אם מבקש, ואני האפ^זרי, גהקדני

שנים, כמה במשך הירקות מחירי להשוות שנוכל מגת על כולו

;>1ה0י,קידו לגולנו, ה^^ך והירקות המירות ;^ענין הדבר נכון גורי: .* "ר יו אינניה אבל גלמית, בצורה טועל הזה והגרזן גרזן, בידיו
אני היוו), לסדר הזגעה למעשה זוהי . זו .כשזזלה לדיון כרגע להכנס מאיע

?*זעה, לנ?י בזה להטתמק מץיע
גידול על חמר זה בכינין לנו שימציאו מבק'נ'י אני גהיר: א,

החדשה. ההתישבות ושל הסוכנות של התכניות לפי הירקות
האינבכס עליית ­ ה(1עיף .ז;!ת ;11לנו היומ לסדר נכניט אנו גורי! י, "ר היו

נקודות* ב­13 בס(גטמבר

לועדת שיבהיר האו'גר שר את לבקש ה רו" הייתי אני ב י י א ז ו ם ז,
7^^ לדולר ההלוואות להצמדה בקשר המאב מהו הכסטימ ■

הנמכר לציוד הפיתוח ו:;תק?ייו: הנתנות להלוו.קות מהיוון ואג* לזזינדכס,
ומים. השל חברו­י ידי על

בממשלה. זה בענין סופית החלטה נתקבלה אתמול קטרון! מ.

האחרונה ההחלטה את לועדה יביא האוצר ששר אבקש אזי סוזאייב; ז*
הממשלה, של

החקלאות שמשרד מגקש הייתי ה^ינדכס, בשאלת לדיון בקשר דיין; ש.
­ ומירות הסתר ירקות של היבולים רשימות לנו ימציא

זה. במחיר ההיוון­ של חלקו ומהו היצרנילו, תמורתם שמקבליה והמחיריח הסהו

ובלזרמ השופטים. משכורת ­ היווו לסדר עוברים אנו גורי; י, היו"ר
■ להזכיר רצוני השוי;טימ, לנסיגות הדבור רשות אמסור

השוקטימ, משכורת בענין דיונילו כמה קיימנו לפגרא הכנסח צאת שלפני לועדה
מפרעות בינתיים לתה החליטה אלא סופיה, הועדה סיכמה לא ולאחרונה
קבענו אנו המשכורת. ז^ת סו('ית ונקבע הדיון את שנחדש עד לשופטים,

­ שמשכורת הנחה מתוך השנה, ספטמבר עד 1955 מיולי החל ה(2(1רעות את
עומדים אנו הכספים. ועדת של הסופית הקביעה לפי כבר תשתלם אוקטובר

צריכים היינו בהבטחתנו, לעמוד שנוכל וכדי אוקטובר, במחצית היורו
משכורת להכין שיוכלו מנת על אוקטובר, חודש בממגרת הדיון את לסיים

הועדה. >'\ל הסופית ההחלמה לפי לנובמבר להשלומ אוקטובר
ע11 מיד זה בענין הדיון את חידשה הכספים ועדת
הועדה את הסמיכה הכנסת בינתים המגרה. לאחר הכנ>1ת עבודת חידוש

: ., והנה זאת. עשתה והועדה המו?שלה, שרי כורת מ' בענין גח דיון לקייוי
למספר מפרעות במתן להמשיך ­ החלטה .ז'ין עדיין ­ מחשבה נסתמנה בועדה

כן השריח. משכורת וגרו השוהוזיח משכורת גוו סופית 7:)תקבע לגד חדשיוו
שנקרא מהמי>י*כור11, חלק של שחרור כל יבוטל ואילך שמכאן הו?^דה החליטה

ההכנייה, ממח ייצו>יז, דמי

י נפגשתי השץ1נ^טיח, קיידיעח הדבר את להביא עלי הוטל
של .מהגבחו השופטים, לנציגות זאת למסור ובקשתי רנזון ד. השופט לזרו
.השוני,טימ נציגות לשמוע צורך שיהא מסקנה לכלל הגעתי ברנזון השופט

זו, בנקודה

נוספו?* פעמ להעסיק אנו שצריכיח מ.י1ד מצטעריגז אנו ן; ברנזו פט הלזו
י ,, ­ לי^גיד לגו שחיה מה שכל בטוחים שהיינו לאחר הועדה, את
י עם השיחה מתוך בל לועדה, ברורה ודעתנו אמרנו רב, חדשיו? נ!((01,ר במשך

הרגשתני את מספקת מכירהבמידוז אינה הועדה שכנראה הסתבר, גוירי מר
השופטים. של חח ו ר והלך

­" י/
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של הרז1שונה ההחלמה על בר^ון ;­1מענו $ונו
הכנסה, ממס מהמ;1כורת חלק לפטור קיים לזהיה הנוהג את לבטל ­הועדה, כלומר הכנטת, 'יל בסמכותה ייהמ המשכורת כל~י;;קבלי על יחול זה בגוול וכי
כדי בעצמו, הכנטת ויו"ר הכנטת יו"ר וסגני השוחטיח הממשלה, חגרי

כי5>ד ­ ה'יאלההיא אולמ המדינה. ז1זרחי כל בין ;!1וויון זה גנדון שיהיה
עקרון '^>ל שביצועו 7^ מיד, למעידה הלכה יבוצע הוא הז1ח זה, עקרון יבו^ע

ההחלטה שאמנם יוצ1ו גורי, מר דברי את נכונה הבינותי ארו יידחה? זה
סו^?ית. תקבע ל­זהמ/יכורת עד נדחה, הממשלה רי ח לגבי ביצועה זזבל נתקבלה,

וזוין סוטית, החלטה הועדה קבלה לא זה ן בעני גורי: י. היו"ר
להסתדר יכול הענין יידחה, עזהדכר הכרח כל
מן שיוציא כזה בסכוח השרים מ;יזכורת את לקבוע אפ;זר ז1חרת, ב'יורה גו)
:י1ת סופית לקבוע ל.'1 זז1ר1 עם ויחד הכנסה, ממס .י פ0וור כל הכלל

השופטים, לגבי ל^נקטנו שיטה אותה ה7וריו.ו לגבי לנקוט י*ד י%. כלומר, משכורתם;
קיימנו לא עדיין כי לנחש, יכול אינני סופי, באופן הועדה תחליט מה

הענין, ע?ים ליל דיון

מהותית מבחינה כי זו, בשאלה יותר אגע לא ברנזון; השומט
מתפקידם ולא הכסחים, ויידת של בסמכותה כולו הוא

משכורתם על משמיע הדבר א0 מלבד זו, בשאלה דעתם לחוות השול^טיוו של
משכורתם, מבנה ועל

חלונה, הזמן כל לנו שהיתה לכט זכור בודאי
לחברי וגיחס ל;י<ופטימ ביח(1 שווה במידה לא הכספיח ועדת נהגה זה שבנדון
יי:ל מ^1ד, כך על נשמח מיד, ויתוקן , עכשו יתוקן הה הדבר או> הממשלה.

בפגונו, שהיתה התלונה תוסר כך ידי
הסופית ההחלטה דחיית ­ השניה לשאלה ועתה
גורי, מר !^ת נכון הבינותי אח , השרים ומשכורת השוחטים משכורת על

והכוונה ­ הקרובים החדשים ובמשך יתרן כי הי:^1, לדחיה העיקרית הסיבה הרי
פקודת תתוקן ( 1957 אפריל הבאה, הכספיח שנת תחילת עד כנראה הי.­י1

המשכורת על להשפיע עלולי[^ אלה ושנויים שנויים, לחול ועלולים ההכנטה מ0
שתקבע. הבלזוטו משכורת יסוד על ואחריח השופטים שיקבלו נטו

הענינים השתלשלות את בקצרה להזכיר מוכרח אני
כשנה, לפני גורי למר לראשונה פנו השופטיח השופטים, למ;1כררת ביחס
יגישו שהשופטים סוכם ואז לשופטים, המשכורת תיקון שאלת העלינו ואז­

להשהות היה שאפשר כמה עד והשהינו , זאת עשינו אנו דה, לו הצעותיהם את
לעובדי המשכורת העלאת כדבר הממשלה החלמת תתקבל שבינתים כדי הענין, את

השהתה בל^צמה הועדה ר1דשיו1 מסר במשך לועדה, בז1 הענין כאשר המדינה,
עובדים של משכורתם בדבר הממג1לה 7זל סופית החלטה היתה ל,י! כי ההחלטה, את

המדינה, עובדי מגין מסויימות בדרגות

עקרונייי. בעיה נתעוררה ?דה בו הדיונינ^ כדי תוך
ן ' ה. בית שופטי מ'^יכורת צמידוויז בעיית ­ תקף בכל עליה עומדיח שהשופטים

י:קביעת לחכוח החליטה 7זצמה הועדה ואז הממשלה, חברי למ'­­יכורת העליון
משהחליטו השרי[), משכורת ענין ?1יו0דר עד העליוין הדין היה שופטי משכורת

השוטטים אה להפריד י רצו זה שאין האחרות* בדרגות השופטים חשבו זז1ת,
ה?;ליון יודין בית שופטי משכורת ולהשאיר משכורת להם לקבו?ז , לחטיבותיהם

הסופית, ההכרעה אה קצר לזמן לדחות בקשו והם פתוחה,
להמתין ההחלטה נתקבלה כאשר יולי, בחודש

בזמן המאוחר לכל יקבע שהדבר ברור היה שוב השופטים, משכורת בקביעת
ומשום סיומו, על הענין יבוא הכנסת של החדש המושב פתיחת ועין הפגרא,

בלבד, ו^דשייו 6 עול לתקופה ל>.\ופטיח מפרעות הכחהיח ועדת קבעה כך

ש.ל1לות מיני כל התעוררו )1עם שמדי רואיח אתם
ולז1 לנו לא ונעים רצוי היה לא הדבר המשכורת, קביעת לדחיית שהביאו
להיות יכול ?1ינו זו משכורת על החיים אנשים של משכורת ענין לועדה,

לששה מחדש הענין את לדחות שההחלטה חושבים אנו כזה, ממושך לדיון /.ינין
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ז1ין הרי הכנסה, במט יו,* תיקונ יהיו שבאמת נניח זזמילו תחוח,­כי ל חדשיח
הכ(1(^יה1 7*נת לפני יחקגלו י'זלה /■ותיקוניח ה?יבר, ן נסיו וד י על להניח

יתקבלו יתקבלו, 01. גמ התיקונים הקיים, הנוהג לפי ל17ף.וט ואח החדסה,
מכובד ואינו נאה ?י1ינו זה שמאב תושב אני הדשיוו, ל­6­8 ­ ז1פריל י1חרי

הועדה. לגבי ולא השופטים לגבי לז1

אם יודע שאינני מומנטים, כמה ישנמ זה בענין
פעם ל11 קדאתי אני למדי, ח^ובינו הם לגבינו אבל עליהט, דעתכם נתתח

אנו תוקית. מבתינה מפוקפק דבר הוא ל^יופטיח, המפדעות ל1ענין בעתונות,
הכנסה למס דו"ת . להגיד חייבינז אנו קשה, בעיה בפנ.י עכשו עומדימ

זה. דו"ח הגשת מעכבת המשכורת קביעת ואי ,1955/56 הלזומה שנת על

מס­הכנסה? מנכיח אין שממפרעה ברור זה אין האה ספיר: י0

מכל הכנסה מ>1 לנכות תיי1: שהמעביד , לי נדמה ברנזון; השופט
משכורת, משלל1 'יהוא מה

שופט כל העיקרית; והיא אחרת, בעיה יש אולם
וכמה להוציא יכול הוא כמה , משכורתו מהי ­ לדעת וזככו1ו ­ לדעת רואה

על שדניח שבזמן הוא, ומקובל רגיל שדבר לי נדמה להו?ייא. יכול אינו
זה ועו:ין שנתיט; ימטך שהענין נ^בל* סופי1ן להקבע ^ריך הדבר , משכורמ
להניח ויל:ז *1955 מיולי 4נ^רואקט^גית ה*א ההעלאה הר^ כ* שנתיק, נמל1ר

שזה אומרת, זאת .1957 יולי למני תתקבל לא היא היוט, ההתלטה תדחה שאם
רצוי? שזה חושבים אתם האמ השוטטימ, במשכורת הדיון נמל^ך שנתינו

בעיה יש ^גדדים. דבריו! מיני כל ישנס לזה נוסף
זגריכים שהשו9נ1י0 מאוחדת הועדה היתה זה שבענין הבינותי ואני פר'זומיח, >^ל

לרכוש :'יריכי1ו שהשופטים מקצועית ספרות של בעיה יש הפרמומינ!. את וביןלקבל העליון הדין בית שופטי בין אמת שוויון לקיים א1ן בעיה י;1 לעצמח.
. להבין ואין הממשלה. חברי נהניח שמהם דבריני ושאר במייכו"רת הממשלה תברי

שמקבלים הנאות אותן ל­יצמם דורשימ העליון הדין בית שופטי כאילו זאת
צריכים סהשוטטיח דברינ­ו שישנם ויזמרנו תמיד אלא 17רים, היותם בתקף ה7זריח

שופמימ, בתור מה1' להנות
הכספים בועדת לא פעם, לא שהושמעו הטענות אחת
העלאות. למעגל גורמת השופטיו! משכורת שהעלאת היא אחרים, במקומות !לא

■ . זה, בעהין הסופית ההחלטה את שנדתה ככל אבל כך. לא לזזה יודעיח אנו
עובדיה! שיבואו האפ;.ירות את יותר מקרב וגמ הזאת, הטענה את יצדיק שזה ברור

קבלו מאז וחצי שנה עברה בינתיים כי במשכורת, העלאות וידרשו אחרי!'
11957 באמצע רק החדשים התיקוניח על יחליטו אם האחרונה, ההעלאה את
אנשימ לבוא ועלוליו' חדשות, העלאות של התתלה בזה יראו כולם אז כי

צריכה הכספיח שועדת האחרון הדבר שזה לי נדמה , העלאות ולדרוש חריוי
מפני חשש ישנו ההכרה לסף מתחת שאולי יודעינ! אנו בו* מעונינת להיות
ההכנסה, מס לל1עורי לב ב;>זיר' גבוהה להיות שעלולה ברוטו משכורת קביעת
דחיה ידי על רבותי, אבל, לשופטים. מסויימת נטו למלזכורת להגיע יהיוכדי לא הם ב~1957* התיקונים יהיו אם גם כי דבר, שוח משיגיח אין

יצטרכו היווי, לתת שרואים משכורת אותה לשופטיה לתת ירצו וארי רטרואקטיבית
נטו. סכומי לאותח להגיע כדי ברוטו ^כומי אותם לקבוע

דירוג יהיה אם ,1957 באפריל המצב יהיה ^ה סזזאייב; ז.
הכנסה? מס ל1ל חדש

מסויימים נטו סכומי לקבוע רוציח שאם חושב אני ברנזון! השו(?ט
.; שלא מתי לא,,ישתנה הברוטו ,1955 מיולי שיחולו ^■"­­

גדול, ל1מא" בגדר הוא העניו כל לחול, שעלולים לשנויים ואשר יקבע.
.1957 של המשכורת על לא היום, של המשכורת על דנים ^1נו מקוה, מחל

את לעכב הלום צריך יחול­ הוא אט ­ שנרי לחול שצריך זה יסוד­ על האח
אחריו גורר אחר במקום שנוי שכל הוא, ה­נסיון עתה ולעת ההחלטה?

בצורה התקציב את לאזן נצטרך הכנסה במס שנויים יהיו אם אחר, במקוח שנוי
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ייכיריח, 1זנל1יח ;1ל מ1:7כורתמ לגבי ישתקף זה כיאד יודע מי ו.;יז ז1חרת,
המ(?;17לה וחגרי הל1ו3יטיח גורל זגרין­ מדולי יודע אינני ה>1ופטיו', כו:?ו
שגוייח יהיו אח הזאה, גמדינה המ'יכורת חקגלי כל מגורל ליונה להיות
מטכורתט? אה וי;זנו המ;1כורחבמדינה מקבלי בכל מחד;1 ידונו ב­1957,

הבחינות מכל לי נדמה ה;:1ול1.טילי. על גמ יחול הוא המהלך, יהיה 7ה ז1ח
7.יעמדתי האחרות הטיבות מו1ור וגבו ן עני ;1ל לגופו גמ האדקה, כל לזה ז1י)­

י­ת לסיייי בקל1ה ליל לל^ון בכל מכר מבקשים שכאלה בתור ה;1ופטימ עליהן,
לועדת הכבוד כל ע0 ­ הזה הענין בעזיח יותר, ו1ותנו לסחור ול:1 הענין
זה ^וין השופטיח. לגבי מכובדת יותר בצורה להסתדר ןגריך היה ­ ,;כס(:י(?
הזה הענין את תמתו­זו אל מלגביד. עמ מקצועי ז1גוד של רגיל למו"מ לזניו

מכובד אינו חוא הענין^ /יזל לגופו נחוץ אינו שהוז1 מפני המידה^ על יתר
^1ה לדחות לז4 בק?ייה^ של ל/^ךי; בכל אע­וא מכו' מבק?1יוו אנו מועיל, ואינו

הענין,
ביית לשופטי ו!ו*גע 7)1?1בי במידה כמוהן,

/למחברי גגע!:!! לא גורי ?ינ1[ל ;זהסברתי מה ברור להיות צריך היזליון, הדין
חט1^111{ ^וו1 מאז הקיים העקרון ק*וח על תקן בכל עומדיח העליון הדין בית

תברי לנ^שכ1רת צמוד!? חעליון ואדיין בית חברי של שמ7)1כורתנו היווי, ועד
צריכה לזהוען­ה היא, זו מעמדה והטבעית וזתוצייה א^ק וכמובן, ה3(מ17לה,

השרים. משכורת לגבי גח לןץןזליט

משכורתה, על ל'זיתליטו ח וצי ר נח אי השרירן ם ו 0וקן; ג,
מזיגכם? יהיה מה

על ההעלז^ה, רון?יח נח אי שהיזריוי שמעתי לא אני ברנזון; הטותט
לא מכת מב^קגזיה אנו ברורה, עמדתנו , פני­ כל

הענין זזת מיסבכת נוטפת לחיה וכל להכרעה, בלזל הענין ההחלטה. את לדחות
ללזוטטיר. רבה רוח מורת וגורמת יותר

ה7\ופטים מצד גח י ז!­?נ דבר זה מ17כורת קביעת כל
השופטיח , במצב רציני ?ינוי יחול ?1אם לועדה מניין וכי הועדה, מצד וגגו

הויזדה ז1ם ­­ ולהפך המשכורת, העלאת ידרשו ולא שנה בעוד יבואו לא
מחדש, זה בענין לדון ­ ב­7^19 להיות שעלול המצב לאור , לנכון תמזלא

,זאח. לעשות החפש תמיד יש לועדה
לז^ור הכטפימ שועדת אפ'ירות, על ווגידו מה בדר: י.

. תחליט הנ.;סיןו, במערכת לחול שעשויות התמורות
ינ1? השופט משכורת את להג^חית

כך, על לדון חמשית ימ הכס ועדת ­ נתנה התשובה גורי; י. היו"ר
עמדתם לקבוע נ? י חפשי מ י השופט ו לנכון, תמ^:^1 באח

לו.כון, שימצז1ו כפי

ברנזון. השו(.>ט לדברי הערוה כמה להוסיף לי תרשו לח; השופט
השופטים, ן ענ ל­זאילולי'^ מראש, לומר רו^ה אני
מפרעות בדבר לקבל אתוו שעומדי!^ ההחלטה בעני? אותי לשמוע מבקש הייתי
הייתי ^ני הזיוגור, כלפי ובעיה את פותר זה כאילו הכנתה, ממ0 מלזורות

'ייג^ט. התור אני כי השופטיח, לגבי הכנסה ממס הפטור את שבטלו לכך היוזת
מקבל, שהוא הכנסה ממס הכסף ז1ת להוריד אסדר שלו ל.^דח להחגיר יכול אינני

^ המפרעות הכנסה. ממט פטור אני מיוחדי, הוק י';­ לגבי כי מותר, ולי
על לחו? צריכות הן אבל טוב, דבר הן ז1ולי עליהן, להחליט עומדיוו שאתו]

הלואות מפרעות, בצורוי הלוואות נותנימ גדוליו! שמוסדות יודעים אתי! כולם,
מל'ילמיט ואין בחזרה אלו הלואות מ?;;למי1? אין פייה ואף לירות אל9י ליל בסכווי

חדשיח, ל­6 תדחה שהיא אומר ן ו ברנד ההכר'ץה, תדחה אח הכנסה. מס מהן
יזיזם הוווק* על לעבור אצטרך אני דחצי, לשנה­שנה תדחה שהיא אומר ואני

לא? האזרח מדוע החוק, על עובר י נ .ץ

צריכה המפרעות ששילזת סטירית אנו כר משוני
יכולה אינה היא אבל חדשיה, למספו­ מעבר שיטת להיות יכולה. זו להגמר,

הבאה, הפגרא עד להמשך
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העליוניוי 7?השו(5טיר; ז4מר ברנזון פט העי כאשר
חברי ז1ח ומה ­ לזוקן מר ?1ז?זל ה;..<ריוו, למשכורת משכורתנ) זימידוח על עומדיו.

של דרי;י1ה רק זו אין ראשית, משכורתק?* להעלות רואיין ^ינח ההמשלה
פוני'כורח תהיה שלא ה/שופטיה, כל 1רישח זוהי דעתי למי ה"ליוניף. ה17ו0.ל1י(1

של ענין זהו כי העליונים, לשופטיח מ;>1שר המ(^שלה לתברי גגוהה יותר
הביצוע, של לזו עיווה מערכת השפוט 3מערגת יראה שהקהל כדי (1רסטיג*ה,

בהם, להווליט שאריך אהריח עניניח כמה ישנ1!.
7^ל והמשכורת ה ג מג תהו ח י דע ו י ;!*­ננו עדיין כי ניתן, אינו הדבר ניה/אגל ול17ריוו הינח ^זשפוז ניתן לנו נחו הי :^^יוג71ז ?'\ל ענין י7\ הל\ו9מיח,
45ח לבטל ו;חליט­1 והשרים קשה^ המלינה שמצב מבין .י1ני חנם, י ו רו' גוו

לחוק ש^ימ מחכיח זזנו השלונזן ולשומטי ^מחוזייכו לייופטית חינה הא;ז0וז
מבנה מהו יוידי'ייח א*ננו ע1ד כל בהכנתו להתחיל ז^משר 15י ז1בל ח.נ(1יה.

ונפטר שו(1!ט ישב הטריח, של בחסדח תלוי^וי אנו עכשו ­­ת* השופט 7<ל המ?'זכורת
התערבות לאחר 9נטיה. קבלה לא ש1:יף > אלמנתו ונל1ז1רה המשטט> כט על כמעגז

הכנטת מהמשכורת. אחוז 30 ל1ל חטדר לה לתת החליטו שלנו, נזייגיוי
אתם כי להחליט, יכולימ אינכח אתם אולוו כ|­4 על לו^חליט עליכח ה>1ילה

והמשכורת, ן בעוני שלמה שנה דני1!

יחולו כאל1ר יהיה מה ­ המכרעת לשאלה ועכשו
בהורדת מאמין אינני אני הכנסה. במס שנוייה
אמ ?1בל הוררה. על מחליט הייתי לז<­ כאן, הייתי אני אילו כי משכורות,
ש^ריך עד גדולה כך כל הייץ שהמשכורת תחשבו הכנימה במט התיקוני!^ אחרי

מלחמה, כך על ינהלו לא טנימ כל על לכר, יתבגרו ל." השופטים גמ להורידה,
המחוזית לשופטיה המשכורת העלאת על חחלטחח אתם
יוזגא וכך לירות, 28 של לשעור המגיע מגן יהב הטלתם אולנז לירות., ב~34
אני כי י1ת להחליט, אלא ברירה שאין סבור ­^ני לירות., 6 מקבל שהשופט

לדעתי, אבל לירות. 1000 של ברוטו למשכורת להגיע י.>ז^ריר בדבר הסכנה את רואה
זאת.. לקבל xריר הקהל

ז1ת השמיעו שהשופטיח בזה, שנסתפק מ?ייע אני גורי: י. היו"ר
והועדה משקל., כבדי נימוקים לדעתי נימוקיהח,

סופית, החלטה תקבל בטרם אותם לשקול תזימרך

ביחס רב קיפוח שאין , מוסכמת הנחה מתוך נצא אח ספיר: י*
שההו^מדת חושבים אינכח האח השופלזימ, למעמד
וניתן פוליטי ובמהותו ביסודו שהוא גורח של למשכורת השופטיח משכורת
שכדאי פגמ בזה אין האם לגמרי, עניניות הן שאין השפערת^^ מיני לכל

במעמד לא יפגע לא שזה הנחה מתוך כזאת, התחייבות היתה 11ח גח עליו, לוותר
ב*^שכורתם? ול^1 השוו­יטיח

, בית שופטי בשלילה. כף על להשיב חייב אני ברנזו?^: השופט
; ונוכחו פעם, לא הענין על דנו העליון הדין

עלולימ הה דבר לזל בסופו ה;'זריף, ממשכורת משכורתם הנ5רדת יףי שעל לדעת,
הוכיחה הז^חרונות השנינ! י1ל המציאות פנייי, כל על המשכורת, מבחינת להפגע

מר שהזכיר השיקולינו קיימימ אמנם לרעתם, פעג! לא זה '^^עקרון לשופטיה
הכספים, ועדת בידי אלא בשרית רק לא תלוי שהדבר א^לימכיוון סמיר,

הדברים את תראה שהיז1 הכספים, ועדת על לטמוך יכולים שאנו חו>!י,ביה אנו
נקבעת השריח משכורת היתה אילו הנכונות. ההחלטות את ותחליט □,</ כמו

; להחלטות נרתמים שאנו בזה פגו.) שיש אומרים היו אז כי עצמח, השריח ידי על
^, הל'זריח, משכורת את הקובעת היא הכספים שועדת מכיוון אבל המבצע, המוסד 'יזל

פגם. כל בזה רואים :1יננו השופטים, משכורת גם ו

השרים, עם בהתיעאות הכספים, שועדת להניח, אפשר קרגמן: י.
אז האם נמוכה, יותר משכורת לשרים תקב? ^­­­*­­

הכספים? ועדת של הזאה ההצעה את לקבל יסכימו השוחטיח



*

מו??ל שהוז1 .כאורה ההאמדה, שעקרון וזושב אני י^וקז; ג*
הייתי זזני מאד. שלילי גורס הו11 :זז>לנו, ומקובל

ה?זרינ', כמעמד להיות צריך העליון הדין גיה 1£7ופטי שמעמד להבין י(:ול
פולזל ז1יר אבל במדינה, זוחרת מסגרוו מכל היוצאי!! גופימ שני ז1לה כי

/יז1ר כל לשרים; גמודים העליון הדין בית שופמי 11אלנו :><ילנו? העקדון
העליון; הדין ביח ל?/יופנזי צמודיו: /..יהיו כך על עומדיוי השווגםיןו

מ דמאי !;<'­. עובדיח השופטים; למלזכורת ו'ימידות ידרשו המ7)1מטיח במשרד המ;;זמנזנימ
העובדיח בין אמידות קיימת ולמעשה למ17ס.טנימ, אמידות ידרשו ^חריר
כך לידי מביא זה שעקרון הדגר ו'ירו/1 הבכירים, והעובדיח הז1קדמאיח

מצב יוזגר וזה הממשלה, ראש ?י;זל למשכורת צמודה ן ו נקי פועלת של שמ7\כורת
בהתחשב גמישות התלטת לקבל מאפ;.יר ואינו רצוי, בלתי בהחלט שהוזז נוקשה

המדינה מנגנון פילולח ?ל מכביד והו.י'1 , ז1חר ז1ו זה חוג ;1ל המיוחד מ^גהו עמ
המדינה, של הכטמיח ומשק

חברי בין צמידות של הפרינציפ 5*ת מקבלייו \\ח 0
הצמידות את לנתק שצריך תושב ^בי העליון, הדין בית ו^יזופטי הממשלה

לסדורים מגיעיין אנו אחרת כי העליון, המש9ט ביוו סל הדרגה ?1חרי מיד הז.­י1ח
בהפסדמ, זיז* ו י שלזכר!"

רק ל?1
לשרים בהשוון­^ה משכורת שקיימת/שזולת מבין .'וני ממיר; י,

מקבלים, תפקידנו בתקף שהקזרית הטבות מיני כל אלא
כף על מדבור אח . למשכורתם גיחט מטויימת הקלה ידועה גמידה מהוות והן
מובטה כאילו ש לאלמנט צמידות ידי על מובטח להיות צריך השופלזיט שמעמד
מבלי הענין את לסדר אפשרות יש הכסטיח ועדת הריבידי מיוחד, מ;יהו לו
השריה משכורת את קובעת ול^דה שאותה אמרת ואמ 7ו,­ צמירות קיימת שתהיה

הצמדה בלי שגה הועדה, על לסמוך אפשר אי מדוע השופטיף, ומשכורת
ואי­תלותמ?­ מעמדם את קזיהלכל ותנז­ויף משכורת ללזופטים תקבע

ומכתב העליון, הרין בית מנשיא מכתב קבלנו אנו גהיר; א,,
מציג זה במכתב מסויימ. במצב אותנו מעמיד זה
הדין בית '^ופטי ו השרים משכורת בין הקשר ענין ;1ת העליון גית נשיא
כל מונע זה דבר , אמננים כהפרת היא והפרתה שניתנה, כהבטחה ה'יליון
כפי יועמד לא ן שהעני במידה רק אלא בזה, לדון הכספים מויזדת אפשרות

זה, במכתבן שהועמד

ההצמדה, דרישת את לקבל מוכן כשלעצמי אני
העליון הדין בית שופ9זי אח כי שוקן, מר צודק ז1בל לויכוח, להכנט מבלי

לטעון יכולים אינם אז הרי להם, שנתנה ההבטחה טיינת לטעון עומדיח
דרגות יתר כל עי.? קשור הדבר כי השופטים, יתר ומשכורה משכורתה גין לקשר
אפשרות, לנו שאין להבין, השופנוימ את מבקש זזני כן על במדינה, המקידיר

מוכנה, אינה עדיין השריח משכורת כי זה, בלינין ההחלטה אח לדחות אלא
השרים, למשכורת משכורתם קל'זרו בעצמם וה17ות17יח

גהיר, מר של האחרונים לדבריו מםכיל) אינני גורי; י, היו"ר
דחיה, המחייב המכריע הנימוק שזה חושב אינני

לעצמה לטול יכולה הוא הספיקה, לז1 ואח , הענין את לשקול זמן די לנו היה
הענין, 11ת ולסייח שבועיים לזבבע­ עד

של ממסגרת חורג אני וכאן ~ ן י עי ה לעצר אשרי
הה7!ק£ה 1:ות מקבליו; אנו אם ­ התיעצות של למי^גרת ונכנס ונתבלזים, תובעים,

1 השופטים, של השרשרת חוליות כל את לנתק שאין מקבלים אנו ואם אמידות, של
תחילה לקבוע צריכה הועדה הועדה: מצד כזה מהלך מחייג זה דעתי לפי

וקדש 1ראה כזה אומריח: .?נו מכן רלאחר החוליות, כל לגבי השופטים משכורת
ז>פשר שאי משוח ההגיון, ע.יירת מחייבת זאת המדינז:, שרי משכורת לגבי

להיות מוכרוו העליונה, ה י מהחול ת ו ו/:^ תל שלה החוליות ששאר דרגה, לבנות
לשניה. אחת חוליה בין מסויימיו? ומרחקים מ/0וייממ ורציפות הגיונו קשר
הכספים ל'זועדת הנכונה הדרך היא דו דרך , לדעתכם אם מוע, לש רוצה ואני

עליה? להחיזיב יכולה
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התעוררה כזזןז לזנתעוררו השאלו11 יתר גין י: הלו ה>יומט
גמקזוז להבהיר רוזיה הייתי וז^ני האמידות, מייצגשאלת /;1אכי ­­ המחוזייוו השוהטיח ודעת , גכלל השופ(\י1< דעת דעתנו, ז^ת

מזדהים דרגותיהת כל על השופטים הצמידות. לש.^לת ביחס ה9רנז ­ ^^וחו!
העליון הדין בית תברי שמשכורת העליון, הדין גית ;1ומטי ;;1ל דריי1תר עין
הטומטיח, של האי­תלות ל^אלך/ וז*טר הממשלה, חברי למ?:זכורח יייווה תהיה
אי­תלות של זו שאלה לפתור >י<1ל^שר תושב הייתי ז1ני ספיר, מד שעורר

17ופטי משכורת פניח כל שעל העקרון, קבלת ידי על ה;;1ריח גמ7;כורת ה17ו(^ל1י1י
היה שזה כפי הממלמלת, חברי ממשכורת (^חותה תהיה לא הליליון הרין גיח
הדין בית הקמת בזמן עוד להלכה, ל<1 כי אם למעשה, ל1נים גמ17ר קייר'

זמורה, הד"ר ­ הראשון ולנשיז­ו הדין בית לחברי הובטח במדינה הראשון העליון
בית נ?­זיז1 של ­" לי ונדמה הממשלה, שרי עף ;זוויון יהיה המשכורת לזבענין

הגיליון, הדין לבית משקל לתת היתה הכוונה הממשלה. רא7ז עח העליון הדין
המשכורת, מבחינת , לזלזל יוכל לא והאזרח פתוחה, תהיה שלא במשכורת שיתבטא

הדריסה בו1ה ולכן הממשלה, חברי של כלכלית לדרגה מגיעינ­י /.י^^ינגי בשוטטים
ז1ל:1 במט^גרים, הנקובה רו! במשכו רק לא להתפרש צריך זה ודבר המחודשת*

המעמד, :1ת הקובעות שהן הנאה בלזובות גר

להראות השרים ירצו פוליטית| מבחינה א0
יסכימו ז1מילו או משכורת העלאת על זמני פן בא. ולוותר בניעות של דוגמה
בכל .'4גל העליון, הדין י;ית שופטי על להשמיע צרין­ לא שזה יתכן להורידה,

ן* ו העלי הדין בית לרעת הפרש יו­יה שלט .ופן
נטו? במשכורוי הפרש יש עכשוי הז1ר' 1היר} א4

הכלכלי, במעמר הפרש ויש נטו במשכורת הפרש יש י; הלו השופט
הנזגה, טובות כולל

העמידות שאלת על לעמוד עלי מיוחד באופן אבל
הרין בית שופטי בין היחס העליון. הדין לבית השופטים דרגות יחר של
של ז1חת מקצועית חטיבה של פגימי יחס להיות צריך הדרגות ויתר העליון

< שאנו מה כל זהו הגיונית, פרמידה בצורת בנוי להיות שצריך השופטים,
הדין בית שופטי משכורת על דיון ה את לנתק יתכן ,שלא נובע מכאן זוומריה,
אומי­ אינני . אח/ להיות צריך הדיון $5לא החוליות, יחר ממשכורת העליון
אבל מחוזי. שופט ובין העליון הדין בית שופל^י בי; לייוויון להיות שצויר
שופטי של אוזת חטיבה של פרמידה מלנה להיות צרין­ יחסיות, להיות צריכה

להתווכח אפשר אחת, חטיבה מהווימ המדינה ששו>3טי מובן וזה המדינה.
מעמדות. שני הכו אלה כי הממשלה, וחברי העליון קדין בית חברי צמידות על

לשופט ועד העליון הדין מבית השופטיח שכל גנטפק, להטיל אפ7^ר :1י אבל
יתכן ולז1 מהם, אחד לנתק לוז­יין אחד, מעמד אחד, מקצוע מהוויח השלום,
שלא עצמו, בפני מעמד בעתיד יהווה העליון הדין יזבי­ח למסקנה, להגיע

מתנגדים לזה השופטיה, יתר עה המ7,וכורת ומבחינת כלכלית מבחינה קשור כן.יהיה לפני לא וגם המדינה, קום מאז כזה דבר היה ל)1 תוקף*. בכל השופטיף
ע1יש מכיוון הדרגות, מיתר בנפרד העליונה הדרגה משכורת לקבוע ואין
בית נשיי1 הוא הפרמידה של התור פרמידה. זוהי ביהה, בי י­ינימי הגיון
הפר^ידה של הבסיס ה57ליון, הדין בית חברי הה ק­תקרה העליון, הדין
רק זה ואין המחוזיים, השופל1י(:^ ­ האמצעית והשכבה הש*'5יוח שו[£טי ה
לירידת רציני חשש יש פה אלז^ יפה, גיאומטרית קונסטרוקציה של ענין

במשכורתם קרוביו' הו^חוזייס הל1ומטיס היו המנדט בימי במרינה, השופטיק רמת
כדי עד השלוח שופטי ממשכורת ורחוקייו העליון הדין בית ח^רי למשכורת

השופטים שהה עליונים, שופטי0 ­ שכבות שתי בין להבדיל היה ז1נ'9\ר ש כך
השלום, שופטי ­שהם כיח נמו ח ושופטי ­ העליון הרין בי.ת וחברי נו י י המחוז
פרופורציונליות, שהן שכבות 5 של אתרת לתלוקה עברנו המדינה קלם מזיז
מאידר אולם במשכורתם, גם המחוזיי!? השופטי!! במקצת ירדו כר ידי על

. בינונית, לדרגה לרדת הסכמנו ואם הכל, כוללת קמחוזיים השופטים של סמכותם
למעלזה שתיצור נוסטת, לירידה להסכים ואופן פניי בשום יכוליף איננל
לשריח, צמודים ששופטיו העליון הדין גית ליל עליונה האחת י ו[31זיבת 2

שלום, ושופטי מוןוזייר י1ופטי1' נמוכים, כהיכול שופטים, של נמוכה וחטיבה
­­. בעלת משולשת, היא שהפרמידה כרן על עומדים אינו

המשכורת, קבילגת תהליר יהיה של.­1 מה ולכן מזו, זו מרחק שוות שהן דרגות 5
השופטים 1ז?פר,, או השרים, משכ­ורת כר ואחר הלזיפטימ משכורו! יקבעו תחילה לדיוניח.אם בלחיז לא גף ביניהמ,. להפריד י^אין אחת, חטיבה להיות צריכיוי

י ■ . ו
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מחוזי /1וו^מ בין קשר להיות לזאריך לזב ו ח אתה האח שוקן; ג,
. ■ ונ4קיד?:;

;קהוא כמו חזק, כליכך פורמלי קשר להיות צריך לא י; הלו ה7\ו3יט
הטופטימ, חםי\י1ו טל השונות הררגות בין להיות ^^ריר

הל­יופטים כל של המשכורת ;:ול היחס על לדון אריכה הכ(1ו*.ייי שולרח ברור אבל
יכול /;'ז;1ינני הענינייח השיקולים ז!וחד ל1זה ברור המדינה^ עובדי לי.'(7\כורת

מהח, להתעלוו

הגיוני זה היה לא האח גורי, מר ל לשאלתו א7'1ר
בזה לקייב כך ואחר חוליותיהח כל על הל1וממי(? משכורת את כל קודו! לקגוע

ייןנה ברנזון שמר חושב אני להפך? או מ;:1כורת, ז1ותה לקבל ח י השר בדיוןאת שאף אומר, הייתי כשלעצמי .אני \:שבילנו, חדשה ''היא זו ש1?לה על
מתביואוח שאינן חמריות, להנאות לג תלזומח תוקדש השופיזימ מלכורת על
שזה ובייחוד זו, בדרך ללכת התנגדות כל רואה הייתי לא במשכורת,

ביחס גה וכן המשכורת של מהירה לקביעה '­שלנו הדרישה את לספק יכול
א4.שרית סתירה יש אבל הכרחית טו1ירה שאין חושב גוני ידועיח,לעמידות. עקרונות על עומדיס ז1נו הצמידות. ועקרון הזמן עקרון בין
ביותר החשוביח העקרונוין ואחד מחיר, בכל לגמור רוציוי איננו אכל
השופטים.. בין הפנימית הפרמידה ועקרון ל;1רינ! הצמידות עקרון הוי.­
להיות צריך המשכורת של מהירה קביעה של שהעקרון אומר הייתי ואני

והיחסיות הצמידות עקרון להפר אין פנים ובשום העניני, לעקרון כפוף
­ השונוטיח, בין הפנימית

חזק יותר הוא בפסקי­דין שכוחנו הרושח לי יש עציוני; השופט
מתקבל לפעמיח מקוח, מכל בהסברה,. כוחנו מא?:יר

זו מסקנה להסיק נאלץ אני בתולה, באדמה לחרוש צריכים שאנו הרושח
ודוקא שולין, מר של משאלותיו טנדהמתי להגיד מוכרח ואני השאלות, מתוך

השופטית. לעניני הקרוב כזויש אותו ריך מ שאני שוקן מר

ז%ת הסמיכה היא השופטיח, חוק חוקקה הכנסת
היה המניע לכך? המניע היה מה השוהילזיה, מקיכורת לקבוע הכספיף ועדת
בדרך כה ה לא והיא השופטיח, ובין הפקידיה בין להבזיל רצתה זה,שהיא

שמבדילה באנגליה, הקיימת המסורתית הדרך בעקבות הלכה היא משלה, מקורית
פקידים ו א משפ"טנימ אלה ויחיו הפקידות, מעמד ובין השופטיר מעמד בין
לגבי לו הקרובילי עתונייי של הנימוקימ היו מח יזכור שוקן ומר אחריה,

החפרדח. שאלת

לשמור צריכיט שאתם במעמד הוא המדובר כאן
­ השופטיח. מעמד ולא המשפט, מעמד ­ עליו

כך. היה זה במציאות , עכלי­ו עד שוקן: ג.

ו,י11ו הסמטוס­קוו, את ל"נות אנו ב לז^ אנו ני; ו עצי השופט
צריכים אנו ה0טטוס­קוו ז4ת לשנות נטיה יש

/­. משכורת עכשו. עד וקיימת קיימת היתה הזאת הפרימידה נגדה. להלחמ
הנימוקיח על אחזור ולא הפקידים, ל1ל מזו יותר גבוהה היתה השופטיה

שמח הייתי אבל נוספה. עבודה לעבוד יכולים שהפקידיף הוא, מה!? לזאחד
אינכם ­ כך א0 כי אחריח", לגבי יהיה "מה אלו משאלות חדלו אילו

ב*, ז1ו א* לדרגה המשכורת את חכניי^ו השופטים, מלזכורת לקבוע צריכים ''
השופטים? משכורת את לקבו51 אתכה להסמיך צריכיח היו ל^ה

אחריח /סבתנאימ להיות יכול הצמידות, לשאלת ברנזון; השופט
אולם זה.. ענין מחדש לשקול מקום היה
לכך, מתאים אינה הזמן שביוו! סבורילי העליון הדין בית שופטי

נשיא ומכתב ­ עליו עומדיח /.אנו העקרון
שוויון אלא צמידות איננו ­ כ?משי י בסו לו נתן העליון המשפט בית

שה?:זריח החליטה המסשלה כלכלית, מבחינה דוגמאות 2­3 וביא אמת, ושוויון
הממשלה, חשבון על חינה רפואי מטיפול יהנו



המלזפלז הית ,1ו(לןי קגם היתה, הי,1וויון עקרון ליל המע;1ית התוצווה
זו1ת, טקבלי^י גר הי יל./? לגו כרור כן }1לי:לז1 . ז.י1ת קבלו העליון
לנביהנו ההחלטה הלןלום, ו/זוק^י הטחוזי 0 המ;1' גיף. ­גז/^ולזחי והרז1יה
­15!0וז רק להם והוגטח מויימ, לז1חר ;£לז1 ;'­וטומסי ב;1ורן נתקבלה ל?.ו

. םל1ל הו:1 סגנו

הירינ! לזלפוגינ;, ­ קלזן­ערך דבר 11זכיר
העליון הדין בית ו?1ופ?1י , הממשלה הליבון על חיגמ (ולפובים להה נכון,יס ל^1 י^זד, .י1מרגו הדבר, לגו גודע כז^ליר לןיחוו;יהח, בעד ליילםו

ללפוניות, י­זיחות בעבור הת/לום ^1ת לנו ו ל בי, ויי1ז

.ןינו הצי;ידות עקרון ­7לנו, במציו1ות
ועדת בידי הוז,ן הענין דבר, של ל1.יבסופו ן וטיכו הלןוסטימ, לרעת כרעל

כז<1ת, מל1כורת לקבוע ל1תדע הכםטינו ועדת על סוטכינ. זןגו הכסל^יט,
;י1/^ד להתקיים, יוכלו /1הט העליון, הדין בית ל7זופל1י וגם ללזריר: גם
והסופל^יט, ה.ריט בין הבדל טז^ין כזה מסוג הן ההבאות :'1פ להגז1ות,

הגן1ות יט 15ט ל1ווה. בטירה מהן להגות כריכים ט העלי הדין בית לגוופטי
דברינ1 יס מקביל טכז1וי^ן ^::ומריר! ז^נו לזכ15לה, גתור ל;יריה מיוחדות
ספרות לדוגמה: ל>".ן. ­ וה/ירים בהם ד לעט חייבים ליהל1ופמים סיוחדירו

לעצמם לרכוינז כדי גיכלים כסף סכומי להוציז,! חייבים מקצועית,השופלזים
ים, ביגלו'^ומי ב:1רגוגיכ1 חברות סל עגין יק כן . כמו מקצועית, ספרות
ה;^דפטינז הי^תתפות ליל עגין יל1 מיוחדות, גהוצ0יות הוז1 ג/. הכרוך דבר

?1נות 8 במל'ך היום, עד מי"י^טימ. לעגיגים בינל;;ומייפ כגוסים מיגי בכל
קם ;ייי:­ למרות ביגל,יי1ומי, כיגוס ב,'1ף ­;ול:ל? ז1ף הטתתף >ז./ המדיגה, קיום

המדינה, ובטביל ב/^בילו חשובים דברים
עה ק^ להעגות הראון כל ענ: לי ברור

לז1 העליון הדין גית ,,יופטי זה; בעגין הועדה חברי בקרב ה7,זוררת
פנים, כל על עכסו. עד קיו; 7\היה סדור י^ותו לבלזול להסכינ; יוכלו

הקיים, מן ל­0גות ל.י1 מבקע­ים ג^גו זה בדיון
;.'ב.*1ורד, נדטה לי גורי, סר /1ל ל:^ג1לתו ז1ל.1ר

ז1חרת, בדרך וגם גורי מר קהאיג בדרך בענין לדון !!.1פ­'­זר הגיון מידת
החוליות כל מ­לכורו; ולקבוע ה­..­ו{גמיט בכל קודנ; לדון יסוד כל רוז1ה .6יגגי

ה>­:זרים, במעזכורת לדון זה ו:1חרי

י.]ין ה'.יולי?:יה), ל:ל מבט יסמגקודת מסכינ. .'1גי ירי! ג י. היוייר
יכול הועדה, קל הל^יקפתה מנקודת י1בל הגדל,

' הכדל. להיות

יבית ל­ופסי בין שוויון על הו?1 המדובר ברגזון; הליופמ
מדובר לי! הממיילה, חגרי ו העליון הדין
יים מט. דירוג על ?1לו­^ השוי­טיכ;, 9ל השונות החוליות יין שבויון על

וב^^ותה ליןעלה; ולהעלוו?! הנמוכות הדרגות בקביעת להתחיל ז1פ;;יר ריניהן,
עד לרדת כך ו;.!חר הגבוהה המל:יכורת דרגת ­^ת לקבוע א3י,זר הגיון מידת

ביותר, הנמוכה הדרגה

הועדה, חברי דעת יודע ז1ינני .עדיין גורי; י. היו*ר
סבור מני י,י*מר: ז;1חד שחבר יתכן דיןז1לל גיוי 1:0 ו לן :.יל מזו גבוהה יותר גבוהה, להיות צריכה ילר שמשכורת

. '­ רו.י.זינ; והוי לשופטים, הב'יחה ­ניתנה מכיוון י.י1מר: חתר אותו ן1בל עליון,
י: זהות. להיות שצריכה חו­יב ו"ני בדעתי שקלתי :1נ* >1מון, הפרת בזה

צריך הו15 ההפוך, בכיוון להתחיל מוברח הוז1 זז1ת }1ומר כי:יהוז1 /י/ז1בל וניחר העליון, הדין בית שופלזי מליכורת כך ואחר השכר משכורת לקבוע
המחוזי, הדין בית שופל1י בך

ז1פ) רשם דבריו (המשך

■■■­/>*■. יי ­,■­■­■ י, ■ ­ *
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אפ,

והוגנת, יפה להיות ;.ריכה 7הטשכ1רת ההנחה^ להיות צריכה עיניך לנגד
. ז1ותו ש; הלזקפתו וטנקודת השקפתו מנקודת היינו­הך ל<1 שזה 7תבין רציתי

, הכספים ועדת חבר

הפנ'שי ההבדל מסשי. הבדל רו;1ה .י1ינני זזןת בכל ! ן ברנזו ך,17ופ0
לקבוע רו<:ה היה חבר שז1ותו ­ זה רק להיות יכול

יכול, ו15יננו לקיר, לקבוע רואה ק"הו.'1 ממה פחות העליות ביהםי;7 ל9ו3ט
משכורת .'1ת לקבוע הועדה שהגיעה ז^חרי לזה, פרס ן. העקרו קל קיומו טפ14ת
?.ילבים 15יזה הזה, בסולם יורדת הי.1 כיצד העליון, ק ביהמ וחברי ה7זרים

כולו עדיין זה ­ לפטה להגיע רוצה היז1 דרגה לז1יזו ועד קובעת הי?1
לרעזותה,

חפ7ית, ל15 היט ענינית מבחינה גורי! י. "ר היו
ופלפטה. םלפעלה ­­ חבלים בעיני קקורה תהיה הי.י^ בהיר! .^;

נשז1ר םה חוליות, שתי לקבוע צריכה הועדה ז1ם ן: ברנזו פט הקו
כל זהו ה^1ם הי'1כ?;עית. החוליה בללארת ­. עוד

נקבעת כך ז1חר בתקרה. ז1וטומטי בז1ופן תלוי ז*יננו הבסיס שבדבר? הקוקזי
^ז זו בשיטה ים חפשי ;1ינם הבסיס וגם התקרה גם אבל ה;­;ופיגעית הדיוטה

שיטה לפי ללכת ם ^'; גדול, כך כל :1ינו:ר לי, נד0ה שההבדל, כך זו; בסיסה
זו. 7;יטה לפי ז1ו זו

סל הטשכורת י./7/ נקבע .1ם לעשות ניטיב בז1פת אולי גורי! י. *ר היו
כל, קדם יסוד הנחת ע*י בונים בית כי שלום, שופט

קובעים בנין שבונים לפני בל 14 נכון, זה !/ ברנזו פט ה7:ו
לקבוע, ז1פ?.זר הזז1ת התכנית ז)/7/ תבנית,

שפעתי מהשופטים, השקפה נקודות שתי פה שפעתי בהיר: .<::
ושפעתי פיד, תיקבע שלהם המשכורת כי רוצים שהם

פסוייפת במידה ה"פיד" ענין על פוותר הוז1 זה, עם שיחד הלוי מד"ר
הבסיס. כל בשגיל

^ תר וי ו פ לז1 הוא לם! ה^­זופט

י ♦ת ה** .י1בל שלו, הנודוייק ח נמו ה 4^ת נקח נניח נהיך! א.
הועדה, חברי בשביל הז^ולה, שהדברים ל3יין דז5ה

;!1ת וגם מיד גם נוכל פידה ובזו^יזו רצינית; די בהכרעה ^1ותם מעמידים
בפנים, שנקיים בירור תוך לדעת נצטרך זז1ת ­ לקבוע הבסיס

היו הז:!לה הדברים היום? פתחיל העניןהזה וכי ! ן ברנזו פט השו
והגשנו היום הופענו ז^וילו במקומם מז^וד מז^ד
כבר, נדוש לי, נדמה הזה, הענין תקבעו, היום ו!^פרנו: תביעותינו /7/^

­ גבי על חדשים וזה הדרכים, ובכל הצדדים ופכל הבחינות מכל נתחוור
להבהיר? 14ו לברר עוד פחייב זה מה הזה, בדבר דשים שז1נחנו חדשים

יסוד כל לי ;1ין ^1בל כך, על דיבר לא הלוי ד"ר גורי! י. *ר היו
חבריו, ^יל מזו קונה הוא שדעתו לחשוב

שונה, דעתו ן! ברנזו פט השו

שונה* לז^ היא י! הלן ב> "ר ד פט השו

פודים .,/י7.7/ שהשופטים התכוונתי, זאת כשאמרתי וי! גו י. "ר היו
מקום 5!ןיזה לתפוס יכולות הכנסה במס שהתמורות
לחשוב יסוד כל לי .^1ין זו מבחינה הזאת, הגישה /7^ שוללים אם מכריע,
ני ב/; עומדים היו כן פי על אןי שאם ­ הלוי "ר ד שאפר מה שוני. שיש
ששנ* חושב היה הוא מצדיקה^ ואיננו פקבלה איננו שהוא אלטרנטיבה^

בשבילם להקדיב אפילו שכד..וי חשובים, כך כל הם עליהם שעומדים­ העקרונות
מזה© יותר ולא דבריו של האמתית הפשפעות זו בהם, יפגעו שלא כדי זפן קצת

י או הועדה, חברי שיקולי היו פה יודע אחד כל !< י ב דו . ח
גם וברור הדחייה, אפשרות .י;ןת כשהעלו מהם חלק

על מחליטה הועדה אם הדבר, את דוחים כשהם השופטים של השיקולים מה
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;1ינו ז1חר ז1ו זה הבר ?1ל המוטיבים היו מה ­ סמויים לתז1ריר ער יה דח
7'ל ;י7ור ל;1 גלומר, לזזוטרא* ל?* ו לקולא *!א הועדה, החלטת עיל הלק טהורה
מזה,7הוכוח ליוצ;;[ מה הקו(5=©*0^­כל עמדת דה*יה ולא פסים הקו ;­ז^ ;:יקולים

לתז^ריר כך עיי נדחה ­^י לא א1 לוזל'פיע צריו הכבסה טס סרה בז1יזו זו: בקאלה
זה טז1חורי סעומרוה נות הקו בעטרות הגורםים ?:יבל .ךיעה סתוך טאוחר יותר
זה אין ז>בל החלסר, היום תתקבל ל<1 14ם הסופטים הפסר טהו ברור קליטים,

ייתר; ס*ווחר ^ת4ור*ר ע1 גדחית רק טסרייסת הכרעה סבן גתוצז*ה לבצח^ הפסר
רחית אה, ­9יבלעו* לכן הקוסמים או/ להגיז1 יכול ל.­1 זה קקול ז1ס טואל אבי

יותר* טאוחר לסוער ער ה1,ברעה

טה? לקם 1*; קצין הסופמ

קיהיו גטרה כי סבו1'ים כך על קחוקבים החברים דוג^ז? ת.
י ן,ה9ופטים בחקבו להביז^ם י7 הכנסה לטט קנו**ם

.כלומר לאו אם ן בחקבו להביז1 אם החלטה היום עור אין זו^גל לא^ ז^וטרים:
קתתקבל* ההחלטה קל חלק טהווה אינה והיא נרחית ו!41, בקאלה: ההכרעה

אלא לרחות מקום קאין חוקב'ים ואנחנו זאת שקלגו לם! הק^פט
בלבלוע*? כאן יק סה כן, אם להחליט, צריו

; , ■ ■ /:י^
להסיק לערוצים החבריפ 14ותכ] לגבי לוכר רק רצית* גר;11,^.ז! ד736^פט

7יאנחנו הלוי, כר קל ג^רבריו מסקנות ליי או . ' ;).<.
.י1ת לרחות תחליט קהועיה ה^1פ7.רות את כלל העלינו לא 7ל>ו ,7,?התיעצות

תחליט י.הוערה ­­ ררייניתנו וזוהי ברורה, בצורה הבענו ע(£י1ו/גו .י.1ת . 1^ענין
העליון ביהכי7 7יופטי בין הל^וויון *'­ ז העקרו על תקמור ו7היא טיר

מרברינ; טסקנות קום להסיק ג1ין ררי;זתנו* וזוהי עזרתנו זווגי הירימ, לבין
בענין אנחנו י, הלו ר*ר קל רעתו על אחרות, <1פי,רי*ות על כאן קל"^ברו

ל1רברי הבינותי אני הסגןנזת, לקוני הגענו ולז1 החלמות קום החלטנו לא זה
רריי:תנו זוהי אלמויגטיבה, קנקבילנו קיימת קכאילו והר?:פלר^ בהיר ח"כ
ולגמור הזה ברבר >ד7/1/14נ הוערה, י'1ת בק'.:זה קל ן לקו בכל מבקקים ו.י1נחנו

,י1ותו. לסיים ו ..1ותו

ענ*ן, אין לוערה גם לרעתנו עניו, לנו אין ' יי.
א­נחנו מר* ברור: קיהיה .­^חר רבר רק רוצים אנחנו הוערה* הגנךעת .^>וןוו^^­ן^;ות

.,,.,;./ .^גתויגי''­. לרחות, ל?1 או ההחללזה )/ה לרחות >1ר1 ­י1חר, רבר על 11*ק ]!1;:ג:רנו י>ד,*>ג1
.­יי/; להחל*י©י­ היום זה עמ יחר טקום ;.יגוין לנו נרכה זי/ בנקורה החללזה ?יתןן11;לו
1 , . לא מחליטים אתם .'­ןנ: ­ הכרעתכם ת*פול ל.ילא איו נוספים. ע>:11­1:רים .

­ למחל^טי^מ לפגי לברר יצריו רברים כ*ה עור יק ההכרעריי:ולהכריע, את לרחות
לרחות מחליטים זאת בכל חלילה, ;1תמ, אמ הר1רים, על סופי באופן

לברר# קצריו רברים כן גם ^ק ההכרעה, את

רוצה הייתי ברנזון, מר חברי ;זל ההצהרה אחרי י! הלו נ;^ רי*ר פט ה;^ו
הקוגגטים נציגות כל אחת. נקורה להבהיר רק

:' הקופטים כל קל הטקכורת קביעת לררוק אנ^ר: ברנזון קנ;ר מה בריוק החלימה
על אופן ם בקו לוותר ולא לעםור החלטנו זאת עם יחר רחיה, ללא והקרים

היחסית הפירסירה עקרון ועל המפעילה וחברי העליון ביהנ;*ק צמירות עקרון
ה7\ופטים, חטיבת קל

צפירות, קל עקרון על היומ תחליט ערה הו אם נ רוביו ח>
הקופטים? עטרת אז תהיו: טה ­

,י ­

נרע. אז כקיחל^יטו, ז: ברנזו הטופס
י.', "­ ­ ­. ■■'*

בעצם. מקותף, רי לבירו יותר לחזור­ איננו­­?נריכים גורי! י. ;רןי.ויי*ר
^ 14מ^­ בלבר, אחת סטרה ל;;ם נתקיימה הפגיקה­^היום יל­­

... . ביררנו. כבר הענין גופי
לברר, רברים ככלה יק לבינו ^2י0:0^^י כל על ; ז! ברנזו הלזופט

­.­ חרק, נכנס­גורם ^אז2י^^,בינתיים ז1ומר אני ...י .. ­^י: ■■ י ■■ ■י

אם המרלגה, קרי הועדו;­ו""זה­מקכורת הקולחן על מונח היה לא כה קער
:יי­:י\ בירור. <1יזה כן גב כ.?)י*י­ב עור 7זזה ברור אז ן, יו קוו 7ל *;עקריין ■­ נשמר .

.י.:* י "יי.

^. על 3ט;.בר1זל:ן, הקו כבוד קל ■ ע­ףי,ו?^ערתו .בגןקך. ■ _ ­י^י^ינ^דך.; ..י. י­^
, ההצטרה, לג.בי; פורלזאליזי,; רק; ולא 5ליכלי/­ ן­ יו קוו

■ ■ ה7יגה הוערה רירות, החזקת קקטה פר^ה לגגי, לל­מוע.^;}!/יךע1;1(ו. רוצה ה^ייע;*­ ; ^י^­?:
­^ בהה וחסרים ים לקו.י נ;אר אלה ומספרים הקריים^ דירותי החזקת לגבי מספרים *י.­­;
:,י סכומים כובלים נוקררים 1י1לא ךי;רות ?15;ןןז.גןת ן. חקבו ןקי1.יז, נתברר כי .1:וווונים;
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בכל החוץ, לט7רד טרס מלז^, לסיכום להגיע כאד וק7ה מקומות סיני בביל
חססל, גינה, כוללים: והם ניכרים מספרים ליקכלתי כלוחות רוז1ה ז*ני זאת

הוצ.י1ות, גם לזה ונוסף וכוי, ח^טומ תיקונים, נקיון, מים,
^1ותן גר כוללת להצמדה הדרי'סה הז1ב 7יי'1לתי:
;,'קר.י1תי ח7יובימ סעיפים .י1ותה על דירות, החזקת כגון למ17כורת תוספות

לא? 14ו אותם,
דליים דו ל\1 ז1נחבו ז.^1ת את לז1, הי<1: הת'טוכה 1 ן ברנזו פט ה;\ו
בתוקף כקבלים סהקדים דברים יל^גח לעצמנו,

אנחנו אבל לקבוע, תפקידנו לג1 זה ל\1, או מוצדק זה אם כשרים, תפקיד!)
לנו נדטה ו אותם, לקכל זכאים ליכאלה בתור ^'קופטימ דברים קיקנם אומרים
תפקידו, בתוקף ל7ר, מסויימת הנאה 7י7זנה /ובמידה ברור אז מוצדקים, ל­הם
למקכורת, מחוץ ל';1ופטים טםויימת הנאה להיות צריכה כך למ7כורת, מחוץ
לענות לעצטי חובה רואה ז1ני נלזאלתי לא כי אף גור*! י. "ר \ן^\י

פירוק אין ג1ל;1, ;.יוויון קובעים אם זה, ענין על
כלפי סיפוקם על ;^באים הצרכים 'סכל ­ אחדות פעמים ב.­1מר וזה *. הדבר
על חלים ;^וטומ;1טי באופן הם הלירים, ליל מיוחדים 1ג1יכ*ם 7.יהם הקרים,
מכירים ל^אם לזצוייגו, מיוחדים צרכים לליופטים גם י'פ אבל הל^ופטים,

זאת לעומת ן, בחל^בו; להביאם צריו למליכורת מחוץ סיפוק.צרכים ל 7 בעקרון
קל מיוחדים צרכים הם קבחלקם לזקראת, הרקימה בתוך מטויימים צרכים י7
וקבלת נציגות ל7ם גדולה יותר דירה להחזיק צריך לזר אה נגיד, לזרים,

: הל'ר, 7ל סקפחתי צורך ל^1 הוא הזאת הדירה מהחזקת לזחלק ברור אורחים,
במדינה, ;1זרח ככל הל1ר ליל טלזפחתי צורך מספק לזהוא חלק זה בתוך ילל אבל

פס* הללו גם זה בכלל ו

החלק ­לז;1ם בדר ד*ר ­ הדעת על מתקבל לא אז*
ן ח7בו על אלא כ.י1זרח הוא חלזבונו על לא יסופק ללירים צרכים ?1ל הזה

הל^ופטיט, על גם חל לוזה ברור ללוויון קילז 9אומרים כרגע אזי המדינה,
מסקנה והוא הענין, את רואה אני כך אלה, על ולא אלה על לא הל ל1איננו או
ל"וויון. ל)י17 ..גומרים ^לאנחנו ברגע זה, בענין ל'לגו התפיסה סכל הגיונית

\ תלי>.י1>:יבייי>^ר עירלת ,יעל ,2. (:<0י המדינה, נ^בקר ^דןו"ח

לחברי יחולק והוא הבדינה טמבקר *ח דו קבלנו גורי! י* ,ה,יו*ר
תל­ בעירית הבקורת על 2 מספד דו"ח ­ הועדה

יי ,(1,4,51­31,3,55 פה (להקו אביב­יפו
העיריות? לזאר קל "ת לדוחו בנוגע מה ! למר ק . מ

הועדה לחברי להודיע הועדה כזכיר נתבקלז תמיד 1 י גור י. *ר קוו
עכשיו אבל בו; לעיין ואפקר דו"ח שנתקבל

תקלות מזה צמחו כי הועדה, חברי כמספר טפסים מספר לנו להמציא דרקונו
לחברים,. אותם נמציא מוכנים טפסים קילינם וכמידה נפנה לעכרן א0ר בעכר.

בהם, לעיין ואפקר לילנו בגניזה שמורים הם לאו, אם

ון3;^>&ים ועדת בדיוני לםדר"רויום ןן^יערת

הכספים* ועדת עבודת על "ובספרים חוברת הופיעה גור*! י. ,>^יו*ר
_.,,.^י השלישית, הכנסת של אי מושב על חוברת ב0סגרת

לא לאזן לה יל­ הכספים, ועדת שעשתה והבצורות הגדולות כל ומפורטים
: לועדה שהועברו היום לסדר הצעות רלי^^יסת יש החוברת בסוף אבל רע,

לא שהועדה מוכיחה זו רשימה גס נם אג. אותו., לחסל שצריו מלאי יל=ז ו
הכנסת, שולחן על מסקנותיה את הניחה היא מההצעות ניכר ובחלק התרשלה,

), והייתי זנ;גם שעבר דברים כמה יש כן פ* על אף
^ חלק ויש זמנם­, שעבר הדברים מה סלקציה לע7^ות הועדה, בהסכמת רוצה,
..<, יי 1



בהם, ו^ייוין ז^ח ולהחי;.; ה<>ט17 ככל לגקמ­ וצריך עבר ל\1 ס)^ם{0 0^\^^\י^0
כבר רב^ ט<1* ^ 1,גטח1י| תק^יב ^גרלת על ההצעוו! בז1חת 1ובר לסקלן ^ווהן

. כך ^הן 1!עו1*( 1|1ק 1*וי| ערב עוטדת והועדה ן תבטחו ?תקצ*ב פעסיה ל0ה
\1ח לק*ים כר* הכ1:טת 7ולחן על להניח ןנריו ססקבה איזו לי בריר. 7זל<(
לפי הבסחון מקציב דניו^על >^ז1ז קהועיר'ן לומר ז1פ7ר חקירפאלי; ^דין

והי1* זה^ גענין נוסף דיון ערב עוט(­ת וה*ז1 קהחליטה טח החליטה לוטי;החוק; \^פסר /'­וי מזה יותר הכנםת; ליריעת זז1ת כביז^הי

8. ווגי*^^^ ביעגין רוקו! י; ה3ג0ת ח1:ר 7ל ל^­11טהי1^ ח­:יעה
0, גי|1^ר,יו,7,ג;[^* /^;כי|י ל,ו^/;.י^^ו^. ר.(:<קר,מילת וור;^ויי1ת מ.י6(1 ך.נ:![ק,>^י,>^רן

1ב1*ם1 *1^ ^*40^ 4^ >^מ ה%^מ לברר ^^^ ^( 1\^\)1 ^\^^\\^\

^114ו^*1י וו^י^ו^ //7^^// לסורי ה3עה הג^ע! רויק1^ ^י^^
ל(1* גל?וג4 ;1ם לעקות קביטיב חו;­ב ז^11>י >}צר^נ1 ז/*^ ^גג16/ ןטל^^^ו^

הכגםת). בטלי.י1ת דכר*ו של סס'יגוגרטה {קור.י1 ידו על 7)ג?1םר מה ה0טיגוגרםה
כן כל דבר להסביר יי^ות* זמינים ?;1נ: טהפלז* גי א רוקח? י.
שועדת טקיוכנע וז1ני עו9ה, עיהממקלה 8ורק בלתי
למנ'/^לה, בטליז^ה ה;^.י1לה ..1ת כ7הב15תי דרישתי* לפי פה­ן^חד תחליט הכספים
טטחררימ כי דעות, ברוב בהצבעה החליקה עיהמםקלה לפרוטוקול נכנס במקרה

קזהם נים הכני ז1ת נם להכניס וטבחו לז1פוטרופוס; הליייכים הבניגים ז1ת
כהצעה הענין .*1ת להבי.*1 טוכרח והיייתי התעקש ה?1וצר 79 הסדינה. נכסי

היום. לסדר

מסקלת בידי היה הערבי החינוך ה(..גדט בזמן
והממקלך המדינה בי1ה הערבית, ל.י6וכלוסיה בתי­ספר בנתה והי.*1 הפדנט
ובעד המפלילה, בבספי קנברו בתי­­ספר לזהותם עבריים ילדים הכניסה

ה?*פוטרופוס בניני קבשביל בץ0ן בו 7זכר­*דירה, הממסלה דור/זת אלה טגיובנינים לדרוש צריו היה האפוטרופוס ק.*1ולי י^וטר ההגיון דורשת, לגו הי^
זק ש(1 ^הודינזם^ ילדים בהם ולומדים בתייס למטרת שנבנו לגניניה אבל
ל^ ודולק שבזה ההגזןן חןסן? על טתפל.*1 5!1נז ?1בסורד* זה שכ"ד? ן^ןרוש

?7\ן<חר"ון* ידועה^ למטךה סבקבען ,י1לה. בנזנזם שנם תחליט הכספים ועדת
טל^)ן; 2זן?נ01ק>ן; יהבניב?^]) (גןמובן תפקזד .*1ןו/^ עצמן ע> קבלו העיריות כי

^ חינוך" רשות ר גתו
התעוררה הסכם, ועקה ב1$ננלי­ה היה הורוב?'\ כקל*

נ.­1טר קבע?.?בהסכם והוא הטנד^וךיזי^ן טהטמלילה העיריות תביעת של ש.**לה
:1נגלי­­ סטט;­זלת תובעות שהעיריות יות ההתחייבו כל ?1ה עליה ליקחת שהטטקלה

להיות צריכים היו ז1לה בנינים בתי­ספר, בניני גם כולל שזה חושב !^נז
חשוב כך כל ל"י­נ וזה כך כל לכת טרחיק ^1ינני .י^כל לעיריות, בכלל מועברים
לטסרה שמשמשים כנינים כעד שכר­­דירה לבקש ז1בל >גניכי, ענין כבר זה לי^
י.ז.'^י:ן חו;ב ;1ני ­ שם לומדים יהודים שילדים ז1ל.*.ו ^ נבנו קכקבילם ידועה

כבתייס ששמשו בני3יל1 לגבי שגם תחליט הכספים שועדת .*1ליי^ .*1חר פתרון
נוטלנז^לי. סחיר תחשוב הי}1 המדינה) בידי שהב בנינים (ל?1

מה ט7'ום ברור, כך כל רוקח לחיכ שנרז­זה מה דיין; ^ש,.
שלם, משק כג1ן יש ברור. ל;/1 לגמרי נר.'1ה לי
בנינים נ1הם זוהרים; בניניה. ו כזגלה בנינים ל;הם נכסים, קבלה הכדינה
על טהגביד ישלטו? רמלן? ילדי מדוע שוז*ל: ג1תה הרוסים. וטהם שלמים

חדשימ? בנינים לבנות גריכה היתה והט^שלה כלום שם היה שלז1 :1חר, בנין,טקום הש,1ירה הסנדט ט^שלת כי שיקבלו, רטלה ילדי בין הפליה תהיה אז
צריכה היתה ישראל וטכשלת דבר 7^ום היה ל14 שם כי שישלטו עכו ילדי ובין
שאנחנו סטה מניח ו.*1ני אחיד טשק זה יעוד., ספר ובתי בתי­חולים לבנות
כפי הענין 5^ת רואו; איבני כן על עצום; סכום הוא העליה לרגל השקענו

ן, לן /ליו להיוון צרי.ו כולם ולגבי טחנה זי רוקח, מר קורואה

ן בעני האוצר, ב*כ כז1ן נלכח של.'1 ט;1ד מצט;:ר אני. בריייהודה! י. הפנים קר
.י1ין האוצר,, עם טטוקך די מויט לי היה זו?

ה.י1וצר של והנימוק ה.י1יצוי, של השלילית יהתשובה התביעה בענין טנ­שלה דיין,הכרעת ח*כ כאן שהשפיע לזה דוטה במקצת היה
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לניתן החיגוך, ם;­>רד 7יל הפיתוח תקציב למע"ה,
יותר .'1רוכיח לזמנים ז1נ1נם ~ הלוז^ה בצורת ניתן חד17ים, בתי*0 להקמת
לגבי לטובה יפלו ז1חד במקרה מדוע .*1מר^ הי*1וצר טובים, יותר ובתנ.י1ימ

­ לרעה? י^גלו זח בטקרה מדוע .­י^וזרת: 7:'.י;ןלה ;1ותט קאלתי .*1חר? מקרה
האפוט­ לגבי הנה כי בביבים, סל כך כל רב כספרלז1 על מדובר ו.>נ1 בפרט

שהיו בניניה }1לה כי יסוד, ה7זקעת היתה ל15 7לנ?ע7.זה. עתם )<? רופוס
רק ל.'1 .י,ןחר. לטי;,יהו ?:­ייך כיי1ילו זה בי ,י1פ תשלוט, גמ ו.י11יין קייטיו

.ץחרת, בצורה נבנה הנודינה, קיום בזמן קנבנה בתי"ט סל חלק גם ז4^ת,
ביה"ס. .י1ת הקימה גם הסוכנות למע7ה פמוייטיל!, חדל'ימ עולים בי?1ובי
פנימ כל על ?*ו לה, להחזיר ,'1ו כך ז^חר המקומית מהרקות דר7לה ל\1 היו1
ד*ר7.'ה לו1 גם נה רז1>;יו ובתקופה י'הקקיעה, סה כל ^\ז לה להחזיר להתחייב

בכזווה סכמעט היקוב, חלקי ?1ותם 7לגכי לוג1ר ז1פ7ר בע}י.ם כלומר, תשלוח,
ז;1פוטרופוס, בניני עזל זו, דרך הן ­ עולים ילדי על בו טדובר .'אחוזים
סה­7קועת­ שמשחררת בדרך הלכנו הסוכנות, ידי על בנינים הק0ת דרך הן

הסקוטי, היקוב .'1ת יסוד

המתי;1ב?. תקציב .י1ת טחייגת היתה ל^1 הסוכנות ך,! י ה ב ■י1.

ל*1. בוד.י1י עירוני, טיפוס על מדובר *1ם בר"ייהודה: י. הפנים 7זר
נכנס זח העובדת, בהתי7.'בות בר קפדו כ0ה עד

<1בל מועטים, ל\1 ויכוחים היו 17עליו הסעיג­ים 4^חד היה זה בתקציב,
כמעט קהם הוי1לה, מהישובים בחלק למע7ה זה, לנוקא /זייך ;ו1ינו זה

לסכם .1ם טחרת, בדדך גם הלכנו חדי^ינ, עולים של *"וב י­1חוזימ מז^ה
שתי ה?ניה יד על ^חת כ.*1ילו היו הזםן כל במדינה בעצם לומר: צריך

­י ומישהו יזו/, התחייבו בל* ז<1ת וקבל נהנה מישהו סל*יהן 7^יטות,
היותר .­^ו היותר*גדולים והז!1חרים שני, מצד העובדת ההתיקבות וזו

הו;יקף במלו;1 היה ^ריך *. עליה ו/וספת כך ?11חר קבלו ^ם .י1פילו ותיקים,
המדינה. בעז1ת ז1מנם ו?.*1לה^ יוה הוזתוזיינו ו1ת עצמו על לקחת

זסן שכל עכשיו גם סוען וז*בי טעגו^י^ >!11(
^1ו היסודיים; העקרונות מסני לי^1חד הדבל כל העברת על מדוכוי שלי^

ם1.7תת^ת ל;1 כולם לגבי המדינה ז*ו הבנין, ^\ז לכולמ מבטיחה המדינה
להעמיד ר"יה צריך ז*ולי כזו ב?;ורה ים; י מסו סוג ו1יזה לגבי ז1ו בזה,

שהשטלה לי נדנה וטז כזו, בצורה הפעם הועמד לז^ הענין ז^בל הסאלה, ^\ז
11חרת. \1\י זו עקרונית גילויה של יסוד על בתה תקו ?1ת לקבל יכולה ל}4

שהמדינה, לי נדמה זו ומבחינה בנינים, של קטן מספר על בר מרו למעלית
מ^1שר ­ ז1חר יורידית, כי ז1ם ­­ 14חר לז1 גמ?י:ב הי,י1 הטלה, הבבינים לגבי

ה;י1פוטרופו0, ידי על שניתנו בנינים לגבי
לי נדמה עכקולו וגם ה11וצר, בפני טענתי זו טענה

ה11רץן בכל בנינים עשרים­יטלשים של מספר על כ^1ן שמדובר כמה שעד
לגבי לקולז^ תהיה הצדק ששמירת מוטב טזי הצדק, שמירת על לדבר ..^ם

.י1יך המרכזית: הש^1לה בעצם 9הי:'1 שז1ולהז1הרת, הדבר, ניתן ל,ץ שלהם >י£לה
המקומיות, לרשויות נו.י^ד חשוב לדבר הסבים הז^וצר עכשיו .י'1מנם בכלל?
בהרכה שונה טרעונן זמן שניתנות, הלוטות במיוחד: בתי­ספר בשטח

ובערי שבה, ל­­20 והועלה הזמן הוכפל שכמעט לומר 15פ0ר ובעצם ל(:1ובה
מהקלה. יותר ל1 זו ;1בל הרבית, לגבי גם הקלה בזה יש שנה. ל­22 עולים

לטחזור דומה .'1יבו שנתי מחזור כל סקומות, של בשורה ועדיין היות
כל ך^כרח יש הילדים, מספר של מתמדת הגדלה י7 \1ל\!\ הקודם, השנתי

בעצם היז1 השזולה ו כהשקעת­יסוד, נוספת מז^ד גדולה השקעה להשקיע שנה
לפתרון. פשוטה ל.י1 לגמרי היא גדולהן שז1לה שהיי1 מפני דוק?1 זו.

ואני פינה, זו הז;'1ת, הש)1לה על רק מדובר 15ם ז1בל
.^;1לז1 זה לפי מקבלים 7'ל.י1 מקומות מ:­*ד הרכה שיש צדק שהז^וצר מסכים
מקומות הרבה י7ל כי לחומרט, מ;1שר ל.­1 לקו מוטב .';1בל טחרים, בתנ.י1ים

כשמדובר ­ ללכת הי'^לה השיליות טשתי ^1יזה לפי לבחור ו14ם כך; שמקבלים
למעשה שבהם המקומות .'1ותם לפי ללכת מוטב * בנינים עשרות כמה על

תשלום, בלי הבנינים 5;1ת למקומות למדינה"לתת ז^פשרות הזדמנה
לשר וגם רוקח לח"כ גם המופנית סז1לה לי יש גוךי: י. *ר היו

י <1ין ענין, של לגופו עדיין להיכנס מבלי הפנים,
;,. להכניס, צריך שהו?1 רכוש קיי­ם ותקציב, רכוש פרשיות: שתי לערבב

צריך שכר­דירה, טעיף גר­ זה ובכלל רבים סעיפים יש בי"ס ובתקציב
בית­ כל שכ"ד, סעיף גם בתוכו יכלול שהו.'1 כך בי*ס כל תקציב לבנות

התישבו של<^ תקציביים יחסים פה שיש כך לדי על מחריף הענין שהוט, ספר
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כלילעצמו, ויכוח זה המקול1יוו/, הר;:ויות ובין הז1וצר בין הזה היוו עד
צודק פתרון 7י7 ?ב;.ידה לי ברור .'1בל פתרון, לו לםצו.'1 פ?1נ] ;­?:ריר
בסים על והטקו;1י ה>.1רכזי ן לטו ה7 בין הכספיים היחמילו ■~1ת וקובעים
רכו;: י^י י>1חר: לגמרי ב1*0פג1ט לרז1ותה צריך הזי1ת הי.'.'1לה .י1ז ­ צודק
גנריכה כן גלו הי<1 נ'/­לו; רכוק יל כ7לעיריה גם להכניס, צריך ;:יהו>­1

זה ן לעני 7זייך זה גה וכוי, אטורמיזציה עם בהתחשב יה נ עני /7:{ לכלכל
עבורו? 9כר­דירה ל7לט וצריך להכניס צריך ?:יהו.י.^ קלרכו7,

הז1פוטרופו0, גר ז1ז בר­יהודה! י, הפנים 17ר

לו;זות בניגוד עומד ן1ינו ^ונ'ר 7.י1ני (1ה גורי! י. "ר היו
הזדהרות,

יןםורטיזגיה ובין 7כ*ד בין להבחין יק >0פיר; י
הבנינים אותמ גה והחזקה, ותיקונים

הג­נים, 7ר דיבר ינ'עליו הסופי הפתרון ייפצז:! 14ם הכדינה, נכסי ?:'הט
והתיקונים, ההחזקה 15ת ע2ל1ה על לקבל תצטרך 7העיריה הנמנע מן לא

ממ"ות, בה י;­ ל'לכ?1ורה דיין, ח"כ ;'!ל סענתו מופיע,. <1ינו 7זכ*ד המו'סג
בתים העיריות לר'סות סהעטידה הטניקלה ­7;­1ותה העובדה על­ידי נסתרת

ההפ,לי1< 14ותה 4*ת ננ;רץ בדיוק קבעה ת'>.^לומ, לל}1 הפיתוח לרקות קלזייכים
ר^­יות 5ל בתים לגבי ;1ם 17כן כל לז1 דיין, ח"כ מתריע ;.1ליה 7זביחמ

למכור ;י1ולי מתכוונת הפיתוח ורעזות לבתי*ס מיועדים ש.':1ינם ופיתוח,
לבנינים ;'ןז ­ חינם זה .'1ת נותנת הי.1 :/[/ .­ לינים כסה כעבור .';1ותם

ת'^לום? תדרולז 7היי'1 לבתי"ס שמיועדים
;^ג^7לת ידי על נבנו. מדובר 7בהם הבניני(^

םל'ל­­'' החו­לים בית .*1נ] במקום, ה;1וכלוסיה ;לל לצרכים בבנו והם המדנט,
/^ינבנה בי"ס ייכת, מסו עיריה מתחום מוצז­ו בהחלס הו?;1 האיזור כל ^ת

. המנדטוו 7המ;7לה במידה ז,,61* יפו; תו7ןבי את ל;מק מתחילתו נועד ביפו,
ר'^ינית הפליה היתה <1ז (כי 7ווה בחלוקה ל15 ו הסדירה, בכספי בנתה
חלק י>1ז נתנה המג;ילה היהודי לי9וב כי היהודי, הילזוב לגבי >..­1ד

בנתה­ הי.­11 הערביים בי7וביל! ו.י1ילו בתי"מ להק(1ת במענק וחלק בהלוז1ה
ז1ני והיום בנין, יטו לתתלתוקב* התכוונה היא טז ח7זבונה), על כולם .י1ת

הפנים ליר צדק 7כר­דירה? מהם ומבקל­ להם לזניתן הדבר ז1ת מהם וגוזל ב15

סורכב,.צ.ריך ענין זה הליו^לה,. .'1ת לפתור 5;ריך כי ז1וכר ל^הוט בזה
חייבת המכלילה 0^ פ;^וטה: הי.*1 7^לי המסקנה נותנת, המכ7לה נ:ה לקבוע יהיה

להליוות יש עתה לעת הרי 17נים, במה בעוד יסודי פתרון בפני לעמוד
לכולם, הפתרון יבוט ­ היתרון וכל.ייבו?1 ה15לה, הבנינים לזל הסטז^טוס ,>4ת

ספיר, ח"כ וגם רוקח ח"כ גם ה*נים, לר גם ז! בי רו ^ ח
עמדותיהם, בין רבים מרחקים לזיל! רוז1ה ?1ינני

להיות צריכה מי בידי היא: המוצז* נקודת זו, לעמדה קרוב ?1ני וגם
גורם ו­גותו בידי להיות צריכה הבעלות בתי­הספר. בניני על הבעלות

לממן צריך מי "ומר זה .י^ין העיריה, כלומר למעלתה, בית­הספר ^^ת לימנהל
במימון חלקה ,ץת לתת הסמלזלה על כי במוסכם חולזב יי1ני הבנין, הקמת .י;ןת
המדינה, בבעלוו^ קהם מנדטוריים בנינים בכמה המדובר הבנינים, הקמת

רוזייי ו.;^ינני העיריות, לידי לעבור צריכה }1לה בניניה על הבעלות לדעתי
דין .'^ין לדעתי המנלל­לה, בעזרת חד7' בנין הקמר; מז^ליר ז1חרת עכלייו זז^ת
לעיריה תעבור הבעלות כלומר, ביפו, נ­1ו ברמלה 17קיים בנין לגבי ו1חר
צורה ב?1ורה הבנין רכילות עבור תלזלם הי,*1 בל 14 קכ"ד, לשלם תחדל ההגיוני.והיז1 הפתרון לדעתי, זה, הממלזלה, מכספי ליבונה אחרת עיריה כמו

תקללוח .1ין \^נ; .;;1בל ?:כייד, ת17לום כ.',ון ליילי נ;ל5ונה לזקצו; לדעה, 7ותף ,ץני
הממ7לה, בידי היי1 הנכס להחזקת 9ה?;1חריותי 7ני מ5גד ז^גיד ל.י^1 לזכ"ד
בנין נותנת קה.י:^;1 ..י1ו חדק, בנין מסויימת לעיריה נותנת הממלזלה ןי^מ

בידי להיות זגריכה לו והאחריות הבנין על הבעלות המקרים בלזני ­ ילזן
­חינוך,.­. מפעלי לצרכי הספציפיים בתנאים זאת ל7לם צריכה והיא העיריה
הפניה 7^/ לא כאן 7הוא 7כנגד, ה:;:ד בעי^ו^ חסד הזה 7)בויכוח מבין זוני
לסכם זה ברגע מציע אינני אבל זה, בויכוח כאן חסר הוא האוצר, אלא

. . כ'ח

עואפקר רובין, חיכ צודק ובעקרון ייתכן קלמר; מ.
בנוגע כללי, ג"1ופן .'.^הרת .­^ו זו בצורה לעליות

­ דור7זת עמידר הרי לעטיידר, זאת. העבירה לזהמנקלה מרגע הנטו7, לרכו7
הקונקרטיים למקרים בנוגע אגל נזה, הוא ן העקרו 7כר­­דירה, עכקיו
אחת מסיבה זה, עקרון לפי לנהוג אי­אפ17ר רוקח ח"כ עליהם בר י קד

לז1 וזה עיריה, אותה ובליניל מסרה לאותה בנתה המנדט ממ7לת פקוטה­:



רואה ו<1ינני יפו לעירית ב*תנה .1ה ז1ת נתנה היז1 לעיריה, עובר
להיות וצריך העירית רכו;1 זה 17כיידל. לקלמ זו פעיריה לדרו?.! צדק כל

לה. 7ייר
רכו7 הם הקרקעות כל ר.י1טית, רכו7. ילי הרצפלד! .1(
מדוע קרקע, קבלה הקק"ל אה ננדמורי,
פה הצ^דה? עם חוזה וע7ו והתחכמו עצומים סכוכים לח7כונה זקפו

בנין כן עיז^וין בה ";1וכליי, (..בקטת לז­1 קרקע כי גרוע, יותר ענין יי
והי?1 לעידיה זה .י1ת 7^יעבירו ז1ו יסודיים, תיקונים 7נה בכל 9דור7)

בעד .ו1חרז1י מי לדעת ב חסר היה ב;:1בילי הזה; הדבר ^1ת מ ג תר7ום
אחר;1י, יהיה והבעל הבניניכ י1ת נעביר ז1חרז1ית, העיריה .י1מ ההחזקה,
פוס ה.י,ופוטרו וגם הפיתוח ר9ות גם ­ רכו'^'ה? כל עם הנ1נ.';1לה עו7ה םה

והיז1 העיריה היו1 זה, במקרה הנכון הנו'נ;1 הזה, הדבר 14ת עועיים
להיות צריך ל<1 ה(1;.:'­לה ובין בינה החקבון הרכו87 ז1ת לקבל צריכה
כל ;.'ל נה הר.'!1'(.יו הבעלות הרכולז, בעל סל בדרך ז1לי;ן סכ"ד סל בדרך

הסטשלה, 7ל היז1 הזה הרכוש

יחם ב ההחללזה בתי­ספר, 'סל שאלה זו אין בהיר; * .י1

החלטה כל לגבי מ7הו <1וטרת ספר לבתי
7במידה כניח כן על ;1ני בו, ג];:יתט7 ,י1חר קמי7הו מב7לתי רכו7ז על
או לעידיה אותו לםכור ז^ו צריכה היז^ הרכו7, בעלת היא 7זהמם7ילה

לעיריה ז.'1ת למכור 7יצריר הדעה את מקבל ז6ני קכירות, דפי בעדו לקבל
גם מניח אינני הדירה, לזכר בעית כל יורדת ואז מסוימים, בתנז1ים
בלי יימסרו האפולזרופוס קדירות המ­^ב, :י1ת לה7ז^יר זמן הרכה ל^אפל\ר
זאת עי1ו ואם חוקי, לא זה כל קודם תמורה, ם ל1ו ובלי דידה 9כר קום

אינו הזה הבנין בקבילי לעתיד, אותו לתקן וצריך חוקי בלתי דבר עלזו
לקק"ל, כך אחר אותו ומכרה המנדט מממלזלת קבלה 7זהמנ,7לה מקדקע טונה

יל^ראל ממלזלת רכולי זה הרי המנדט, ממשלת ליל בנין היה וזה במידה
מו*מ, כך על לנהל צריכה היא אותו לקבל רוצה העיריה ואה:

להם שיק מקומות בין להבדיל לדעתי, ילז, חזני! ,מ^
או עיריה כגון ­ מוניציפאלי מוניצי­סל1אטוס סטאטוס עדיין להם לזאין מקומות לבין מסודרת, מקומית מוע2ה
יותר, ;?8י פחות מסודר מוניציפאלי סטאטוס להם שיל.' מקומות פאלי,
אז יהיה ההלואות שסכום כמובן רובין, ח"כ בדעת כן גם אני אז

זה לדעתי יותר, קטן הוא הבנין ערך כי חדש, בנין מאשר קטן יותר
הרי הסדר, שזהו ג:;ניחים אנחנו אם כי רטרואקטיבי. באופן לפעול צריך

על זאת להכניס 15יפוא צריך מ.1ז, קכ"ד לשלם להתחיל היה לזצריך
ששילם, הגוף ל:ל לזכותו ולזקוף התשלומים חשבון

עקיר כנו נקובות לגבי הכצב הוא אחד
רכוש שם י­יי1 נ^קומות של שורה ועוד מפאריה ;1ו זרנוגה .1ו יבנה, או
הבדל (ה ה7.­ו.1>ה: שכ"ד. כעדו ומשלמים המקום בשימוש 7'הו;י1 מנדטורי

הסוכנות .י1ו לל'נ דימונה, אנלי לבין ספאריה או נה קרית­/*1.וו אנשי בין
תשלום כל לגבות מבלי ים י הצבור המבנים בל ;1ת הקי^­ו העבודה פלירד יי^ו
בינתים אבל זה., נקום גם יחייבו הזמן שבמרוצת ייתכן דירה, קכר של
סטאטוס כל עדיין להם ש;­:1ין החלשים המקומות לגבי נ.שלם, .'.^ינו הוא

ליונה, להיות צריך דינם מוניציפאלי,
וראיית שונות בעיות הועלו הדיון תוך י; גור . י ייר היו
ושר היות ת, ו נ ליו ראיה ת יו זו 0 דברים
ונעתיק הדיון את היום לסיים נוכל ללא מסתבר ללכת, צריך הפנים

הבא" לשבוע .^ותו

ן;!בל השג. .­^ת תשנו 'אם לומר רוצה אני 1 בר"יהודה י. הפנים קף
לפי ',קבל הכקוניות הרשויות את תחייבו
;1ז העיריות בל ­ ל*1ה ושתים לעשרים האלה הבנינים את בשוק הערכה ■

לי נד(;ה לכן נוח, היותר והתשלום ן לא­נכו ה השם שי;1אר תסכמנה
הקונקרטי, הענין ועל הכללי הקו על גם אחת כבת זאת בכל לדגר שצריך

של במקומות כולם נמצ.1ינ. אלה בנינים ר,ו,,ק1:י.י י..1
בירושלים ל."% \י בתל­אביב ל.ן ­ חדליים עולים
צריך וזאת יהודים, במקומם ובז1ו ערבים שהיו במקומות אם כי ן,החדשה, בחשבו להביא
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וה7ו^יטים ה7רי^> מ>לררו> גיעהיז הדיון {1דרי

לבו /1נותר הזטן 11ת 7נקבע סבקק ;1ני ר*! גו י. *ר היו
קלנו הדיון לסיוס הדיון, סדרי לקביעת

ן הזנ. כל ^בי למח7בה, ד מ כהו והשופטים, ה7ירים מ7'בורת בעניו
טדיונים ה7קפתי אן/ יודעים הוקדה וחברי הדחיה בגד >1תקוג.1ם

}1נ* ה7ופמיל., מנימוקי הושפעתי ^ג"ץני לומר יוכלו ?.ילז1 כך קודמים,
מקזקל, כבדי נ)^1ד ניכוקימ לדעתי הניחו 7ה17ופטים רק, לוטי יכול
זו, הי.'1 7לה7ופמים ביותר הכבדה הטענר. מהם, להתעלם .­1פ7זר 157י
הבעיה .י1ת הציגו י1הנ. הינ1 ה.'6וטת מכובד, בלתי מצב נוצר מקוב שמכל
נחליט זאכי ,1956 בנו):מבר עומדימ ו11נחנו 1955 בנובטבר בפנינו
וטי­ פגרו.י1ר­ג)רץ, ז1ומרים .'1נחנו ז1ז ­ הסופית ההחלסה ^ה לדחות
לא הם מכובד, ל;1 זה כך, לנהוג ;1י­וי1פ7ר כך. על להתחייב .(פ7ר

עלולים ז1נחנו כי .י*ם ז^חרים, עובדים כ0ו בשק בז1ותו להסתיע יכולים
זה כך, לנהוג לעצמנו (1ר7ים ז1בחנו ולכן כך, לידי ז^ותם להביא

ספנו, להתעלם ק14י­אפשר ניטוק
הפטור ז1ת לבטל שהחלטנו לז^חר בעצם

נוכל ל.'1 שוב .­^נחבו חד7, נ1צב נוצר הקרים, במ'ניכורת גמ הכנסה נ1כ;ס
ש.'1ין :1ופר*ם ז1נחבו וז1ם הסופית, להחלטה עד הקיים המצב ;*ת לה7.!יר

ו:יריר ה7ירינ1 במל'כורת הכנסה ממס פטור ;1ין .^ז הכנסה, מכס פטור
נעםיק ליז^נהנו לנו, יש הגיון .^1יזה לכך, בהתז1ם משבורת להם ל7לם

הממשלה שר.'71! לומר כבר נצטרך טמילז! אבחנו פעמיים?י הציבור .י1ת כיום,בזה מקבל סהו.^ המשכורת .'^ת לקבל שיוכל כדי לידות, 900 יקבל
בזות מל י1:1 שעה לפי שהי*1 מפרעה, לו נותנים שיי1נחנו נז1מר כך ;1חר

ן, בחשבו

מפרעה, לתת לנו מותר ^1ם לבדוק מבקלז טני 2 ב י א ז ו ס ז..
גמ זה הכנסה, מכוס פטורה עתה לעת 7זהיז1

השומה,. פקיד של לשיקולו נתון כן
שפירושו ידע ן1חד כל הגיון. בזה ז^ין רי! גו ^ י *ר ,ד%ו

­ לירות 1200­1300 ;­^לז1 900 לז1 דבר של
. הגיבור, .1ת פעמיים בזה להעסיק הגיון כל /*/; אז בפה, יודע 14ינני

הם ז1גב, המסקנות, כל ^1ת מזה להסיק יש זה, *י.עד שעליינו ברגע
להקטין. תוכלו לז1 הרי .'אומרים: הם .­^חד, נימוק עוד השסיי;ו לז6חרובה

הרשמי ן בעתו יתפרסיו ז1ז הכנסה, מס תשלום <1ת רטרו>'1קטיבי ב^1ופן
ברוטז, משכורת וכך כך קבלו ה?יופמים 1957 ;!1פריל עד 1955 מיולי כי

, זי1ת שיבו ם 0!ת,1!ו ו

הדעות, הלכי לפי ­ פה? לקרות יכול מה
שז11ין עובדים זוגות הנחה. מקום מכל יקבלו ל,:1 הרווקים השוררים
משפחה תבו;1 כך וז1חר שבקטנים, קטן דבר יקבלו ^1ולי ילדים להם

ב­40, ב­30, ב­20, ב­­15, יזכה שמישהו להיות יגול פו; ילדיו;, עם
תנהגו כך יה^ם ^1ומרים: הם כבדה, טענה עוד להם יש ,*1ז לירות, ב­50
ומדוע הכלל מן ;1רתנו מוצי.*1ים !^הם מדוע המדינה? ז^זרחי כל לגבי
הנימוקים כל עולם? של ברוכו /­עומדת לבעיה זה ז^ת העליתם פון81ום
כל היה הזה הגהלך כל כי בכך .יגורך היה ל^1 בשבילי השמיעו, שהם
ועדת דעתי ולפי כ!/7 חזקים הם הנימוקים <1בל רוחי; למורת הזמן

■■ כל מזה י7 הכנסה, מכס פטור ש1^ין עקרון שקבלה לאחר הכספים,
המדינה,­­ שרי ושל השופטינ; של המשכורת ז1ת לקבוע צריכה והיז1 המסקגות

ת, נו שר שז1לות יש כך .^^חר

לחברי למחשבה, חומר בתור רק רציתי
להיכנס מוכנים יותר ונהיה בדעתם שישקלו בדי זו^^גת לומר חיה,הועדה, לד בנוגע בדעתם, דבקיל! מזוד שהם חברים יי­ הב.י1, בשבוע לדיון
סוג* בכל ו1ופן שבכל הו?1, שלי הנימוק בהיר! .יי1>

המשכורת המדינה, לעובדי שנקבעו העליוןהמשכורות המשפט בית לנשי:י1 עכשיו עד שנקבעה גבוהה הכי ברוטו
; משכורת שום לנו ..וין ערד .1ופן בכל המפרעה), (בלי לירות 781 היז1

לירות, 14 ול­00 ול­1300 ל­1200 שגלשה

כיצדתיכלטמזה? ; גור* י. "ר ו^יו



ז1ק, .. 19 ­ 16.10,56 ­ הכספים יעדת

ברגע7ז!1תה יונה הסצב כיצד, לך ז1ג*ד נהיר! ./1
ותקבע 1,4,57 עד המע­כורת .1ת קובע

כק;1תה מז>;1ר הדבר בה ?^ו ,1,4,57 קזל הנ:7יכורת .י1ת זג'ן ביץותו
היונ. טסדר לגמרי ירד והדבר המשכורת .'1ת עכ7ייו תקבע

סוזז1יב הועדה 9חבר לי וידוע היות גורי! י. *ר יו ה
וי* ביום 7יוצ4^ת ה^י;.לחת חבר הו;1
בו?*ו ל7לוב, צ?1תך טובה, נסיעה לו ל<1חל רוצה ;1ני לחו"ל^

לקלונ,

ב­15.00 ננעלה הישיבה
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